

西甲

贝林厄姆双响  
皇马补时逆袭

巴萨「厄」梦

贝林厄姆(右)在比赛中



北京时间10月31日,西班牙足球甲级联赛结束了第11轮的争夺,凭借英格兰20岁小将贝林厄姆的双响,“银河战舰”皇家马德里补时逆袭,客场2比1击败巴塞罗那,赢得第255场西班牙国家德比的胜利。

过去15年,西班牙国家德比一直在“梅罗”的光环之下,随着C罗与梅西的相继离开,贝林厄姆的神兵天降,国家德比终于迎来新时代。

由于诺坎普翻修,这场西班牙德比被安排在蒙锥克奥林匹克球场进行。

巴萨的佩德里、德容、罗贝托因伤缺阵,尽管残阵应战,但京多安在第6分钟为巴萨首开记录。楚阿梅尼回传失误,阿拉巴倒地铲球没能成功解围,京多安前插低射破门。整个上半场巴萨占据着主动,但未能扩大战果,带着1比0的比分进入更衣室。

今夏以1.03亿欧元的高价转会

费从德甲多特蒙德队转投皇马,第一次参加西班牙国家德比的贝林厄姆在下半场发威。

第69分钟,维尼修斯传中被解围,贝林厄姆30米开外得球转身后稍作调整,直接起脚爆射轰出世界波,帮助皇马1比1扳平比分。补时第3分钟,巴萨遭遇“厄”梦。卡瓦哈尔送出传中,禁区内莫德里奇前点一蹭,贝林厄姆门前凌空垫射得手,皇马客场2比1绝杀巴萨。

“比赛真的太棒了!我们真的不在最佳状态,但持续坚持向对手施压,最终完成逆转。比赛很有趣,我们从未放弃。”赛后,贝林厄姆接受采访时表示,以前只是和家人一起坐在沙发上,通过电视观看西班牙国家德比,这次站到球场上,才体验到比赛的震撼,“我刚刚和家人通话,我参与了西班牙国家德比,并且还有所作为,我做到了!”

本赛季至今,贝林厄姆在13场比赛中打入13个进球,送出3次助攻,而

上一位能做到如此进球效率的皇马球员还是2009年的C罗。

皇马主帅安切洛蒂表示,这样的效率真的不可思议,“我们对贝林厄姆打入13个球这件事有些意外,尤其是今天,他还打入一脚远射,平常他不怎么远射的。”安切洛蒂说,以目前的状态,贝林厄姆本赛季可以“轻松地打入20到25个球”。

巴萨本赛季遭遇首败,主帅哈维认为结果对巴萨不公平。“我们踢了60多分钟好球,而只踢了20多分钟好球的皇马却赢得了比赛,输球的结果对巴萨是不公平的,但我们只能接受。”

另外,赫罗纳本轮主场1比0击败塞尔塔;马德里竞技本轮主场2比1战胜阿拉维斯。目前,在西甲积分榜上,皇马9胜1平1负积28分,与同积28分的赫罗纳排在前列,少赛一轮的马德里竞技积25分排在第三位,巴萨7胜3平1负积24分列第四。(东番)

乒乓球混合团体  
世界杯赛制出炉

成都2023年乒乓球混合团体世界杯赛制上周正式出炉,各队将由3至4名男、女球员组成,比赛顺序如下:混合双打、女子单打(未参加混双的球员上场)、男子单打(未参加混双的球员上场)、女子双打/男子双打(如有需要)、男子双打/女子双打(如有需要)。

根据国际乒联的公告,2023年乒乓球混合团体世界杯采用15局8胜制,其中每盘比赛采用三局制(需打满三局,比分为3比0或2比1),获得累计8局胜局的队伍赢得该场比赛。后两盘双打比赛的顺序将在赛前由排名较低队伍决定,为比赛增添策略和悬念。

2023年乒乓球混合团体世界杯将于12月4日至10日在中国成都举办。今年8月底,去年成功举办团体世乒赛的中国成都被选为2023年乒乓球混合团体世界杯举办城市,成都将连续五年(2023-2027年)承办该赛事。(葛柔)

江苏女排确认  
张常宁已归队

江苏中天钢铁女排上周末确认,奥运冠军张常宁已归队,但是张常宁目前还处于康复状态中,将不参加第一阶段女排超级联赛。

据悉,江苏中天钢铁女排新赛季仍以全华班出战,东京奥运会后就淡出赛场的张常宁出现在阵容名单中,引发广泛关注。江苏女排发布的新赛季定妆照花絮视频中,张常宁就已亮相。她本人也在社交媒体上写道:“咔嚓咔嚓,从头开始吧!”

今年28岁的张常宁说:“目前我个人处在一个康复状态中,体能和康复师也与教练组有充分沟通,也是为了有更加系统性的训练,可能第一阶段的比赛就不能随队了。也是希望能尽快恢复自己的身体状态,在后面比赛中为队伍贡献自己的力量。”

新赛季女排超级联赛回归主客场制,第一阶段15支队伍分成A、B两组,进行14轮主客场双循环赛,两个小组前4名晋级8强。

江苏女排与上海、深圳、辽宁、浙江、广东、云南、江西同在B组,这个组别也被认为相对实力比较均衡,包括江苏女排在内的多支队伍都有争夺出线权的机会。女排联赛将于11月4日全面打响。(东番)

英超

曼城反客为主  
三球完胜曼联

“红魔”曼联,终结客场两连败。

此前“蓝月亮”在客场先以1比2不敌狼队,后以0比1输给阿森纳。本场在老特拉福德,曼城以统治级的表现给曼联好好上了一课。尽管曼联门将奥纳纳发挥神勇,让全场21次射门,其中10次命中门框范围内的曼城将士多次遗憾叹息,但“蓝月亮”还是打入3球,其中哈兰德独中两元,从而以11球领跑英超射手榜。

哈兰德先是在第26分钟将罗德里赢得的点球罚中,又在下半场开赛仅4分钟时接贝·席尔瓦的下底传中后点头球攻门得手。攻势一浪高过一浪的曼城第80分钟由哈兰德助攻福

登再添一分,将比分锁定在3比0。

赛后,曼城主帅瓜迪奥拉表示:“我们的俱乐部在战略方向上,所有人都是是一致的,包括我、首席执行官、体育总监和俱乐部主席,都是如此,这也是我们能够取得成绩并且如此稳定的最关键原因。”

另外,“红军”利物浦本轮以同样比分送走“升班马”诺丁汉森林队。在安菲尔德,若塔第31分钟时为“红军”力拔头筹。努涅斯4分钟后垫射将比分改写为2比0。第77分钟,客队门将禁区外出击失误,萨拉赫得球后打空门得手。

10轮过后,曼城继续与阿森纳同积24分,落后本轮客场2比1击败水晶宫的“领头羊”托特纳姆热刺2分。利物浦则以23分位居第四,但本轮3比1送走卢顿的第五名阿斯顿维拉也仅有一分优势。(迟暮)



北京没时间10月31日,英格兰足球超级联赛结束第10轮的比拼,挪威中锋哈兰德独中两元,帮助“蓝月亮”曼城反客为主,以3比0完胜同城劲敌